

监督的讯息 (2021年 7月17日)

在圣女玛利亚玛达肋纳的庆
节，主业团监督建议我们重拾
耶稣邀请我们皈依的那份热
情。

2021年7月17日

发自潘普洛纳，2021年7月17日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我
的儿女们！

让我们继续为推动全世界的使徒工作而祈祷，现在具体包括哥伦比亚和厄瓜多尔的一个新地区。也请记得用你们的祷告陪伴我，我将在几天后前往不同的国家。

在这里，并在22日圣女玛利亚玛达肋纳的庆节中，我希望大家重拾耶稣邀请我们皈依的那份热情，这是一个永久的任务，因为它的动机和动力必须是永久的：藉着上主和在祂的爱内，去爱他人。

我们相信 — 我们都应该相信 — 我们需要改变；这并不使我们感到悲伤，因为这意味着再次踏上通往我们父亲家的道路（路15:11-32）。正如圣施礼华向我们保证：「认知天主是我们的父亲，会带给我们许多欢乐」（《基督刚经过》，第64点）。

皈依的喜乐是爱的喜乐，这爱是对应上主对我们的爱；为此，我们所需要的皈依，首先是向主说：「上主，求

你叫我们归向你，我们必定回心转意」（哀5:21）。

我请你们为欧洲，特别是德国、比利时和荷兰的受灾者、他们的家人和所有受洪水影响的人祈祷。让我们为仍在进行中的寻找失踪者的工作请求圣母的代祷。

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-de-xun-
xi-2021nian-7yue-17ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2021nian-7yue-17ri/) (2025年12月16
日)